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Iunie 2026 

 

 

Descrierea investiției: 

 

Proiectul se desfășoară în parteneriat cu DGASPC Satu Mare, avand calitatea de solicitant si 

parteneri pe UAT Municipiul Carei (Partener 1) respectiv Asociația Centrul de Cercetare si Formare 

a Universitatii de Nord Baia Mare (Partener 2).  

Se propune înființarea unui serviciu social de tip centru respiro cu o capacitate de 18 locuri de 

cazare (cu o capacitate licențiată de 9 beneficiari), care va oferi servicii de îngrijire și asistență, 24 

de ore din 24, pentru o perioadă de maximum 180 de zile pe an, continuu sau fracționat, persoanelor 

adulte cu dizabilități, aflate în îngrijirea familiei sau a unui asistent personal.  

Vor fi asigurate servicii de cazare concomitent cu asigurarea condițiilor de viață de tip familial 

(asigurarea mesei, îngrijire personală, asistență și suport), vor fi organizate activități diverse în 

scopul prevenirii instituționalizării și susținerii integrării/reintegrării în comunitate a persoanelor cu 

dizabilități prin dobândirea de noi abilități, creșterea stimei de sine și a încrederii în forțele proprii. 

Investiția va fi realizată în Municipiul Carei, pe str. Tireamului, nr. 23-25, teren aflat în 

proprietatea Județului Satu Mare- domeniu public- cu drept de administrare dobândit prin lege cota 

1/1 de către DGASPC Satu Mare conform C.F. nr. 103872 Carei. 

Construcția centrului va avea un regim de înălțime Parter ce va găzdui 9 camere, pentru 9 

beneficiari, o cameră/beneficiar, cu grup sanitar propriu. Clădirea va fi dotată cu un loc de luat masa 

și un oficiu, un loc de primire vizitatori și un cabinet medical pentru supravegherea stării de 

sănătate a beneficiarilor. Fiecare cameră va fi dotată cu grup sanitar propriu- atât camerele cât și 

grupurile sanitare vor fi accesibile persoanelor cu dizabilități locomotoare, accesul realizându-se 

prin intermediul unui coridor central. Din acest coridor se face accesul la Camera de zi Loc de luat 

masa. S-a propus amenajarea unui oficiu în vecinătatea locului de luat masa, unde se va realiza 

porționarea mâncării care va fi de tip catering. Din camera de zi se poate face accesul la o terasă 

amenajată în nord-estul construcției, accesul pentru persoanele cu dizabilități fiind asigurată cu o 
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rampă. Aici vor fi amenajate spații exterioare pentru socializare dotate cu mobilier adecvat. 

Personalul va avea acces în clădire din partea sud-vestică, prin amenajarea unui vestiar și a unui 

grup sanitar pentru personal. Va exista și o spălătorie în clădire, cu 2 încăperi separate pentru 

depozitarea rufelor murdare și cele curate și o încăpere dotată cu mașini de spălat și uscat.  

Pentru parcarea autoturismelor se va amenaja o suprafață cu 6 locuri, din care 3 vor fi dimensionate 

pentru persoanele cu dizabilități locomotoare. 

Întreaga clădire va fi astfel concepută încât să fie accesibilă persoanelor cu dizabilități conform 

normelor legislative aflate în vigoare. 

Grupul țintă este format din: 

• 101 persoane cu dizabilități din județul Satu Mare, din care 10 participanți de etnie romă; 

• Familiile și îngrijitorii persoanelor cu dizabilități din jud. Satu Mare. 

Perioada de implementare a proiectului este de 47 de luni, până la data de 31.12.2029. 

 

 

    

 

 


